

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: Hodočašće u Sisak na proslavu sv. Kvirina. 10⁰⁰ Procesija ispred katedrale do bazilike sv. Kvirina. Misa u 11⁰⁰.

UTORAK: 19³⁰ susret čitača; 20³⁰ susret katekumena;

SRIJEDA: 20⁰⁰ sastanak za roditelje krizmanika;

20⁰⁰ Zaručnički tečaj - ČETVRTAK, PETAK, SUBOTA.

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje iza mise.

PETAK: PRESVETO SRCE ISUSOVO; Pobožnost prije sv. Mise.

SUBOTA: 10⁰⁰ susret za prvopričesnike (sve skupine)

14⁰⁰ - 15⁰⁰ Biseri Očeva Milosrđa

- ♦ **Hodočašće na Trsat** 23.06.2018. - prijave u župni ured; Cijena 100 kn.
- ♦ **7.07.2018. ŽUPNI IZLET** povodom završetka pastoralne godine: Križevci - Kalnik: Pozivamo prvopričesnike, krizmanike i njihove obitelji i sve zainteresirane župljane. Prijave u župni ured;
- ♦ **3. SUSRET HRV. KATOLIČKIH OBITELJI Solin 15. i 16. 09. 2018.**
Obitelji i pojedinci koji žele ići neka se što prije prijave u župni ured.

Od 3.06.2018. LJETNI RASPORED sv. misa

8⁰⁰ rana misa

10⁰⁰ župna PRO POPULO

19⁰⁰ večernja

Molitva Presvetom Srcu Isusovu

izvoru svakoga dobra

Presveto Srce Isusovo, izvore svakoga dobra, ja Te klanjam, vjerujem u Te, ufam se u Te, ja Te ljubim i kajem se za sve svoje grijehе. Tebi poklanjam ovo moje siromašno srce, učini ga poniznim, strpljivim, čistim i da u svemu odgovara Tvojim željama. Daj o dobri Isuse, da ja živim u Tebi i Ti u meni. Štiti me u opasnostima, tješi me u nevoljama i žalostima. Udijeli mi zdravlje tijela, blagoslovi sav moj rad i daj mi milost svete smrti. Amen.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XIX.—broj 849. — 3. lipnja 2018.

Presveto Srce Isusovo

Svetkovina Presvetog Srca Isusova slavi se u petak nakon Tijelova. Blagdan se službeno slavi u cijeloj Crkvi od sredine 19. stoljeća, a u mnogim mjesnim Crkvama i mnogo ranije. Marija Margareta Alacoque, redovnica koja je imala viđenja Srca Isusova od 1673. do 1675. godine, dala je poticaj za ovu pobožnost i uvođenje novog blagdana. Prema njenom viđenju, Isus joj je dao nalog: „da prvi petak nakon tijelovske osmine bude posvećen naročitom blagdanu u čast moга Srca, da mu se na taj dan učini časna naknada i prošnja naknadnom pričešću kako bi se naknadilo za sve nedostatke poštovanja dok je moje Tijelo u Euharistiji bilo izloženo na oltarima.“

Uz blagdan proslave Srca Isusova, cijelog Kristovog otajstva i ljubavi prema svakom čovjeku, često se veže i pobožnost prvih petaka. Ta pobožnost uključuje (ispovijed, ukoliko je potrebna) sudjelovanje na svetoj misi i pričest s nakanom čašćenja Presvetog Srca Isusova svakog prvog petka u mjesecu tijekom devet mjeseci.



„Obećajem ti da će se moje Srce raširiti da obilno izlije bujice svoje božanske ljubavi na sve one koji mu budu iskazali tu čast, i koji će nastojati da je i drugi iskazuju.“

Uz ovu razvila se i pobožnost Bezgrešnom Srcu Marijinu čiji se blagdan slavi idućeg dana, u subotu. Doprinos širenju ove pobožnosti imala su Marijina ukazanja u Fatimi, a ona uključuje i poziv na molitvu krunice i sudjelovanje na svetoj misi prvih subota tijekom pet mjeseci.

Sin Čovječji gospodar je i subote

Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počеше putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?« Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?« I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!« Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno

činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli. A on, ražalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava! Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube. (Mk 2, 23 -3,6)



Nedjelja, dan Gospodnji ili dan za Gospodina, posebno je vrijeme nužno potrebno čovjeku za fizički i duhovni odmor, vrijeme koje će biti posvećeno. Isus daje novi pogled na dan Gospodnji: on ujedinjuje proslavljanje Boga i ozdravljenje bližnjega. Jedno nadopunjuje drugo jer smo odgovorni da dan Gospodnji bude dan radosti i slavlja i za mojeg bližnjeg. Isus je ražalošćen okorjelošću ljudskog srca. Njegovi suvremenici strogo paze da obdrže

vanje propisa i zabrane ikakvog rada na dan Gospodnji, bez obzira što se radi o činjenju dobra drugome. Danas bi se Isus možda ražalostio zbog mlakosti ljudskog srca i nepoštivanja dana Gospodnjeg, napornog rada kao i drugih dana u tjednu, nadoknađivanjem zaostataka i obavljanjem raznoraznih aktivnosti koje ne ostavljaju prostora za čovjekov susret s Bogom, sudjelovanju na svetoj misi, odmoru, zajedništvu i otkrivanju radosti življenja.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 4.06.	1900 † Boris Suša	Sv. Kvirin Sisački
UTO 5.06.	1900 † Tomislav, Andrija i Anka Kiš	Sv. Bonifacije
† Slavica Matković † Marica Jajčan, Branko Jagodić	† ob. Mužević i Kucifer, Marica Filipović † Grga, Kata i Jaga Juko * Na čast Duhu Svetom na nakanu * U zahvalu dragom Bogu	† Franjo Kunek i ob. Kunek † ob. Sušec, Potroško * Za duše u čistilištu
SRI 6.06.	1900 za pokojne iz obitelji	Sv. Norbert
ČET 7.06.	1900 na nakanu za zdravlje	Koloman, Robert
PET 8.06.	1900 † ob. Miljević i Lučić	Presveto Srce Isusovo
† ob. Šunjić	† Antonija, Željko, Nikola Šipuljak, Mara Rihter	* Za duše u čistilištu
SUB 9.06.	1900 † Ante i Iva Kuliš	Bezgrešno Srce BDM
NED 10.06.	800 † Ante i Anđa Duvnjak, Franka Silov 1000 župna PRO POPULO 1900 † Vica Bartolić	10. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani, javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Sveti Kvirin bio je sisački biskup od 284. do 303. godine. Za vrijeme Dioklecijanovih progona bio je uhvaćen, zatočen, mučen i osuđen na smrt jer nije želio prinijeti žrtvu poganskim bogovima. S kamenom oko vrata bačen je u rijeku Sibaris (Raba), no nije odmah potonuo, nego je još dugo ostao na površini vode hrabreći svoje vjernike. Reкао je: „Sad tek u pravom smislu izvršavam svoju svećeničku službu, kad ću samoga sebe prinijeti za žrtvu Bogu.“, i tek je nakon molitve njegovo tijelo potonulo. Njegovo je tijelo sahranjeno u Sabariji (Szombately), a kasnije su relikvije bile prenošene i danas se nalaze u Rimu.

Sveti Kvirin zaštitnik je Sisačke biskupije.

